
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 1201 - ROMA 10/10/2020 
Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 10/10/2020 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Under 15 Softball
A) Risultati gara

GIRONE B 1° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

10/10/2020 S00CSGBO0111 A.S.D. BASEBALL S.C. ROVIGO COLLECCHIO SOFTBALL 2 8

 Meloni Nicola     Munaretto Massimo    

10/10/2020 S00CSGBO0112 A.S.D. BASEBALL S.C. ROVIGO RHEAVENDORS CARONNO BLACK 6 0

 Munaretto Massimo     Meloni Nicola    

B) Classifiche

GIRONE B CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

COLLECCHIO SOFTBALL 1 1 0 1000

A.S.D. BASEBALL S.C. ROVIGO 2 1 1 500

RHEAVENDORS CARONNO BLACK 1 0 1 0

C) Provvedimenti disciplinari

TECNICI
 
SQUALIFICA 2  giornata/e di gara a Turconi Giorgio (A.B. CARONNO SOFTBALL ASD) vedi delibera
 
DIFFIDA a Turconi Alfonso (A.B. CARONNO SOFTBALL ASD) vedi delibera

D) Delibere
Gara S00CSGBO0112 Rovigo - Caronno categoria Under 15. Riserva scritta presentata dalla Società Rovigo. Delibera del Giudice Sportivo
Nazionale.

Il Giudice Sportivo Nazionale,
preso atto della riserva scritta presentata dalla Società Rovigo nel corso della partita in oggetto, secondo la quale la società avversaria ha
schierato sul monte di lancio un giocatore in violazione della disposizione che prevede un limite massimo di impiego stabilito nella misura di
tre inning per ciascuna gara;
che secondo quanto si evince dal referto arbitrale risulta effettivamente che la giocatrice Viola Irene, che aveva lanciato i primi 4 inning della
partita, abbia poi effettuato un ulteriore lancio nella quinta ripresa, momento in cui la società avversaria ha contestato la lamentata
inosservanza, così eccedendo il limite stabilito dalla circolare attività agonistica, violazione che prevede la perdita della gara per forfait;
che sempre alla stregua della circolare attività agonistica si prevede quale sanzione accessoria la squalifica per due giornate del manager
responsabile della violazione in narrativa nonché la diffida al presidente della società medesima;
tutto ciò premesso si dispone:
l’omologazione della gara con il punteggio Rovigo 6 - Caronno 0;
la squalifica per due giornate di TURCONI Giorgio, da scontare a decorrere dalla successiva gara del Caronno;
la diffida al presidente della società Caronno.
Atteso che l’accoglimento della riserva determina la restituzione della tassa di accesso alla procedura, il positivo esito dell’istanza proposta
prima della scadenza del termine per il versamento rende superfluo tale adempimento. La società Rovigo è pertanto esentata dall’incombente
in questione.
Si comunichi.
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Il Giudice Sportivo Nazionale
Dott. Silvano Filippi
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